

齐鲁晚报系临沂两报新年实现开门红

## 百版献读者 发行创新高

本报临沂讯(记者 薛红霞) 2011年1月1日,齐鲁晚报系的沂蒙晚报、鲁南商报以改版后的全新面貌与读者见面。当天,沂蒙晚报88版,鲁南商报108版,两报发行量均突破20万份,其中,沂蒙晚报发行实现稳中有升,市区发行量大幅提升;鲁南商报

与齐鲁晚报一体发行,发行量取得历史性突破,实现五区九县无缝覆盖。两报新年第一天,均创下了单日广告刊登额的最高纪录。

沂蒙晚报、鲁南商报自创刊以来,围绕中心、服务大局,深受千万沂蒙人喜爱。去年,两报迎来了跨越发展的

新机遇。大众报业集团和临沂日报报业集团顺应文化产业发展大趋势,实施战略合作,以资本为纽带,成立了山东沂蒙晚报传媒有限公司,山东鲁南商报传媒有限公司,并将两个公司纳入齐鲁晚报系一体运营。

在新的起点上,两报谋

求更高的目标和更高的追求。齐鲁晚报系为两报输送管理团队,注入先进的办报理念,依托传媒公司的现代企业制度,充分解放和发展新闻生产力,两报相继进行全新改版和流程再造。沂蒙晚报坚持沂蒙特色,齐鲁理念的原则,力争两三年内成

为社会影响力大、品牌美誉度高的地区综合性都市大报。齐鲁晚报《今日沂蒙》与鲁南商报两报合一,优势互补,资源共享,共同打造全新的鲁南商报。新的鲁南商报在临沂地区和齐鲁晚报一体发行。站在齐鲁晚报这个高端平台上做大做强本土新

闻,全心全意为临沂人民服务,打造特色鲜明、品质一流的生活类都市日报。

由于齐鲁晚报和鲁南商报一体发行策略的成功实施,齐鲁晚报在临沂地区的发行量也创出历史新高,临沂成为齐鲁晚报除济南以外发行量最大的地区。

## 模拟艺考

3日,为期三天的全国艺考推介大会在青岛落幕,中戏、北影、上戏等62所高校招生老师给1628名艺考生们进行了一次模拟考试。模拟艺考按真正艺考的标准测试,表现突出者有望直接进入复试。图为考场外,考生们正在紧张地准备播音模拟艺考。

本报记者 刘玉彩 摄



元旦小长假

## 省博观众天天爆棚

本报济南1月3日讯(记者 乔显佳) 记者3日从山东博物馆了解到,元旦3天小长假,该馆共接待各地观众26006人次。去年11月16日开馆的省博依然是济南地区最热的“景点”之一。

山东博物馆书记、副馆长郭思克介绍,3天中省博的日观众接待量分别是:9673人次、8844人次、7489人次,小长假观众总接待量达到26006人次。山东博物馆的日接待设计为5000人次,可以说元旦期间天天爆棚。

山东博物馆开馆后,一些省内外旅游团纷至沓来,不时有“打小旗”的旅游团前来看馆。由于博物馆早已经实行免费开放,本、外地旅游团只需排队进入,凭借身份证领取一张免费票即可进馆参观,而不需要另外预约、登记,因此小长假中到底有多少旅游团、多少“纯游客”进入馆内参观,博物馆方面表示并未统计。这也给博物馆有针对性服务提出新的要求。下一步,山东博物馆有意加强与旅行社协会等的沟通。记者日前在省博采访时看到,新馆还引起境外一些团体的重视。日本一株株式会社组织数十人的队伍前来参观,在日语导游的带领下,对馆内展出的文物一一驻足、观赏。

春节期间,山东博物馆拟组织相应的展览、讲座等活动,为春节增添喜庆的气氛。

## “卧底旅游团,我也想报名”

普通游客做眼线引热议,不少网友欲参与暗访

本报济南1月3日讯(记者 乔显佳) 元旦期间,我省旅游部门请普通游客卧底在旅游团监督旅游质量的消息引起了众多读者和网友的关注。有网友留言:这个很给力。很多网友想报名做卧底游客。

2日,本报《山东旅游 千名卧底查违规》一文在A02版见报之后,引起游客强烈关注。网友纷纷在文章后面留言。从这些留言来看,大多数网友对省旅游部门作出的这一举措表示欢迎和肯定,从各个方面提出新的观点和建议。该消息还在一些网上贴吧

引发热议,百度淄博吧网友“苍穹玉宇”的留言很简洁:“这个够给力”。

也有网友在留言中提出,这些年,“有关部门”类似暗访的活动不少,有的行动就给人留下了“雷声大雨点小”的印象。此次山东旅游千名卧底查违规也成了走过场。对此,山东省旅游监察总队一位负责人3日接受记者采访时明确表态“绝对不会”,一旦有旅行社、景区、旅游汽车公司、旅游酒店等服务环节,因为提供旅游服务时违规被投诉并查实,必将受到旅游监察部门的

处罚,谁讲情都不行。

有的热心网友还提出,给每位“卧底”的游客100元是不是太少?对此,山东省旅游监察总队这位相关负责人解释,卧底游客属于义务监督,做旅游部门查违规的眼线并不影响其正常的旅游活动,之所以给100元钱,属于“小小的奖励”。这笔钱将在游客书面反应情况统计出来之后,由省旅游局将钱划归各市,发给参加“卧底”的游客。而即便是游客没有参与“卧底”活动,如果遭遇旅游违规行为向旅游部门投诉,同样会得到处理。“卧底

旅游团,俺也报个名!”更多的网友乐见旅游部门对旅游市场违规行为“动真格”,急火火地想要报个名做眼线。

## 新闻回放

千名眼线卧底,暗访旅游质量活动,将重点在包括2011年贺年会(元旦、春节、正月十五)在内的节假日中,开展暗访。2011年贺年会期间,第二批“眼线”于1月10日起可以向旅游监察部门报名,春节期间启程。

“心手相牵·与爱同行”大型公益助残活动三▶▶

## 干细胞移植 还偏瘫老人幸福晚年

脑中风脑萎缩等十类疾病可获救助

健忘、头痛、眩晕、视力模糊……这些症状看似小问题,但有可能是中风的先兆。在济南军区458医院细胞生物治疗中心举办的“心手相牵·与爱同行”大型公益助残活动现场,我们发现:近期中风发病率持续上升,据专家介绍,强冷空气来袭,因寒冷刺激血压骤升而突发中风的患者多了起来。

花甲老人突然找不到家

今年81岁的王老伯平时

身体一直很好,但就在今年夏天,出去买菜,到中午了,还没回家,老伴打电话给他,他支吾着说自己找不到家了,之后一段时间,王老伯没再出现过类似问题,不过,他的视力却极速下降,最严重时竟能撞门框上。11月10日,王老伯一觉醒来,老伴发现他嘴角歪斜,流口水,并半身不遂了,到医院检查确诊为脑梗塞后遗症,近一个月来,一直使用针刺及药物治疗,但效果不明显。

干细胞助他下地行走

在458医院细胞生物治疗中心,第一次干细胞移植后,王老伯感觉腿有劲了,在家人的搀扶下,能站起来了,并且嘴角歪斜明显改善,王老伯又接受了第二次干细胞移植,在移植后的第二天,王老伯能站起来走几步了。

据专家介绍,脑梗塞、脑出血等中风类疾病的发病原理是脑部血液供应障碍,缺血、缺氧引起脑组织坏死致

化,功能减弱或丧失,从而出现疾病,通常对这种病多采取对症处理,营养神经,活血化瘀等保守疗法,效果并不理想,而与传统治疗方法相比,干细胞移植是治疗神经系统疾病的一个方向,干细胞具有能够分裂增殖和向多种细胞分化的生物学特性及能力,所以,通过干细胞移植来替代、修复患者损失的细胞,恢复细胞组织功能,就能达到治疗的目的,只要坚持锻炼,王老伯的情况一天会比一天好。

十类残疾人可获援助

据了解,此次“心手相牵·与爱同行”公益助残活动将持续到2011年1月18日,身患脑瘫、脑萎缩、脑梗塞后遗症、脑出血后遗症、脑发育不全、小脑性共济失调、脊髓损伤、运动神经疾病、帕金森病等以上十类疾病者,每人可享受5000元细胞生物治疗援助。

为方便广大残疾人朋友更好的了解这一高端医疗技

术,并接受援助,此次活动,特开设了三个报名入口:一、凭相关证明到济南军区458医院细胞生物治疗中心(住院部二楼)报名;二、拨打0531-85938688预约后,持证明直接来院;三、登录活动官方网站www.jngxb.com预约后,持证明直接来院。由于病床安排紧张,加上细胞培养需要时间,此次活动,仅限100名残疾人,活动主办方将按照报名先后顺序确定接受援助人员名单。